

体育



升任国家围棋队副队长的邵煜刚亲自出战。

围甲摆擂固云湖高尔夫球场

景芝队打响保级战

本报讯(记者 许恺玲) 9日,“金立手机杯”全国围棋甲级联赛重燃战火后将进行第14轮的角逐,齐鲁晚报旗下的山东景芝酒业队坐镇主场黄金湖云湖高尔夫球场,对阵同处保级集团的四川娇子队。山东另一支队伍齐鲁晚报队客场战贵州百灵队。全靠“小鬼当家”的山东景芝队作为升班马,冲入甲级后以锻炼阵容为主,尽管也在几场比赛

中有上佳表现,但总体还是负多胜少,目前排名也是在榜尾。本轮对手四川队去年曾作为“黑马”杀进围甲前四,令人刮目,但今年的比赛表现平平,目前积分也是排名靠后,没有脱离保级圈。因此,这场鲁川之战将是两队的保级对冲战,胜利者将树立信心,在后面的比赛中占得先机。经过抽签,景芝队一台连笑

快棋对四川队的古灵益,二台景芝队毛瑞龙主将对客队的韩国外援李映九,三台景芝队小将范廷钰对李劫,四台则由刚刚升任国家围棋队副队长的景芝队大将邵煜刚对四川队的陈潇楠。应该说,这也是景芝队能派出的最强阵容了,尽管整体实力上逊色四川队,但几员小将能冲能杀,不见得就占下风。最艰难的当然是主将战,川队专程请来的韩国

强力外援李映九九段,自然也是看重这场保级的关键战了。此次比赛再次摆擂位于济南长清的黄金湖云湖高尔夫球会,由山东景芝酒业股份有限公司和山东黄金湖云湖高尔夫俱乐部承办。这是黄金湖云湖球会第三次承接围甲联赛了,前两轮山东棋队都取得了胜利,也望山东景芝队借助“风水宝地”再敲得胜鼓。

高洪波猛夸韩鹏

本报记者 李志刚

来自鲁能泰山队的韩鹏作为中国队的首发前锋,在场上拼杀了将近70分钟,尽管他没能进球,但赛后获得了国足主帅高洪波的高度评价。“中国队的第一个进球有韩鹏的功劳,正是他的跑动吸引了叙利亚队的后卫,才给赵鹏创造了机会。”高洪波赛后这样说。“韩鹏此次重返国家队之后,训练一直非常刻苦,他在这场比赛中表现出了很高的水平。”高洪波一直认为韩鹏是中国队对抗西亚球队的“利器”,如今他依然坚持这种看法,“客观地讲,韩鹏与目前国家队的一

些球员配合不够默契,但他很努力,教练组也能够看到他的进步。我还是那句话,只要在联赛中保持比较高的水平,国家队的大门对于任何球员都是敞开的。”几天之后,中国队将在武汉迎战乌拉圭,高洪波非常谨慎地给球迷“降温”,“我知道咱们的球迷都希望看到中国队在对阵乌拉圭时能有很好的表现,但是中、乌两队之间毕竟存在水平差距的。能够获得与乌拉圭过招的机会就很不简单,胜负对于中国队来说并不重要,大家对于结果没有必要太过看重。”(昆明10月8日电)

“我们缺少十名主力”

叙利亚主帅输得不服气

本报记者 李志刚

目前叙利亚队的主教练米克尔的位置相当尴尬,离开中国之后,他就被迫“下岗”,将帅印交给前中国队主帅杜伊,但米克尔仍然表示“站好最后一班岗”,“这场比赛我们输给了中国国家队,几天之后我们还将迎战中国国家队,到时候大家会看到叙利亚队的真实水平。”“我们对这里的场地确实很不适应。”米克尔坦言昆明的秋雨给中国队造成了很大的困难,“赛后一些球员说他们在场上根本就不会踢球,对此我充分理解,

叙利亚队很少遇到雨天作战这个问题,对此,我们也不可能提前做好准备。当然,这种客观条件对大家的影响是一样的,中国队也没有发挥出全部的水平。”对于输给中国国家队,米克尔明显心中不服,“我们有十名主力缺席了本场比赛,这一次的叙利亚队更像是一支二队或者说替补阵容。比赛的最后阶段,尽管我们少了一名球员,但叙利亚还是占据了上风,如果比赛的时间再延长一点,我敢说叙利亚至少可以扳平比分。”(昆明10月8日电)

生死战前,国青队严明队规

武磊晚归5分钟被罚款

本报讯(记者 胡建明) 以小组第一的身份出线之后,由宿茂臻率领的国青队将在1/4决赛中将与老对手朝鲜队交锋。为了能在一战定生死的比赛中淘汰对手,国青队从8日就开始了紧张的备战,其中,严明队规强调纪律性和点球练习是国青队重点强调的内容。

“因为武磊归队晚了5分钟,我们必须对他进行罚款。”至于罚多少钱,宿茂臻并没有明说,“重要的不是罚多少钱,而是要让他意识到我们是一支纪律严明的队伍。”随后,宿茂臻带队进行了4对4的对抗训练和点球练习。或许是因为被罚款而受到影响,在点球练习中,武磊成为了第一个点球被扑出的球员。为了保密,在训练点球时,国青队教练组特意叮嘱前去采访的记者们:“希望媒体保密我们点球练习的细节,这可是球队的战术机密。”

8日下午的训练一开始,宿茂臻先“教训”了一下球队的当红球星武磊,“你7日晚上去哪儿了,是不是去见女朋友了?”眼看涨红了脸的武磊给不出令人信服的答案,宿茂臻当即公布了对武磊的处罚,



姚明逐渐找回状态。

姚明状态回升 火箭主场拔刺

新华社华盛顿10月7日电(记者 梁金雄) 本赛季首度在主场丰田中心比赛的休斯敦火箭队7日以90:87战胜马刺队,迎来季前赛首场胜利。

因伤阔别赛场17个月的火箭队核心姚明在有限的13分钟出场时间里,8投2中得5分,抢7个篮板并送上3个“火锅”,所得5分全部为他与后卫布鲁克斯配合突破上篮得分。上述数据明显较他两天前首场亮相仅获3分、3个篮板和1次助攻有进步。

与前一场比赛把12分钟分配到前两节不同,主帅阿德尔曼当日将姚明安排在第一和第三节出场。而这两节的前半部分恰好是双方首发五虎将的正面对决,结果是火箭略处下风。为火箭确保本场胜利的是马丁和姚明的第二替补希尔,其中马丁收获了全场最高的21分,继上一场后再度成为本场第一得分手,而希尔拿到16分。

阿德尔曼对希尔的表现相当满意,表示即便姚明的第一替补米勒伤愈也会去打背靠背比赛。因此,他特别期盼希尔能尽快成长起来,争取更多上场时间。

阿联爆发不偶然

本报见习记者 刘伟

在北京时间10月8日结束的NBA季前赛中,华盛顿奇才客场以97:83击溃痛失小皇帝的骑士,喜迎季前赛两连胜。今夏转会奇才的中国球员易建联替补出场29分钟,拿下全场最高的16分,并拿到7个篮板,送出4次助攻,延续了对阵小牛拿下两双时的良好手感,全能表现惊艳全场。算上奇才,三年NBA生涯,三家俱乐部,阿联已经俨然一位NBA流浪汉。明年夏天,他将迎来自己的新秀合同年,是继续颠沛流离充当配角,还是杀出一片属于自己的天地,这个赛季的重要性不言而喻,从阿联已经交出的答卷来看,他做得挺不错,取得这些成绩并不令人意外。

土耳其世锦赛,作为中国队领军人物出战的易建联,虽然没能带领中国队有所突破,但场均20+10的劲爆数据和夏天练就的结实肌肉,让我们看到了他的刻苦和进步。新赛季,新东家,易建联面临挑战,也伴随机遇。

NBA球员一到合同年都会打起十二分精神,因为这是保证未来能否有一份大合同甚至是保住饭碗的前提,三年间阿联的数据不瘟不火,场均均在10+6的水平,说实话,这个数字很难打动那些视数据和腰包为命根子的球队经理,赛季打出什么数据将直接决定阿联的前景和“钱景”。

李娜挺进中网四强

新华社北京10月8日电(记者 汪涌 吴俊宽) 中国名将李娜8日下午在北京国家网球中心中央球场苦战两盘,力克黑马塞维斯托娃,闯进中国网球公开赛女单四强。这也是自中网去年升级为WTA皇冠顶级赛事后,中国单打选手在这里取得的最佳战绩。

赛后,李娜狠狠地夸奖了对手一番,认为这员小将必成大器。“看来她在中网连克几名强手并非偶然,如果我不是比她经验丰富、技术更细腻一些,再加上主场作战的话,还真不一定能够抵挡得住她的强势冲击。这样水平的年轻球员起码在中国和亚洲一个没有。”

谈及险些马失前蹄,错失好局的原因时,李娜感叹说:“原本教练托马斯要提前去看对方比赛的,不巧的是,这两天他感冒了,不仅没有看到塞维斯托娃的比赛,连训练也没看上,使这



前一天在同一块场地,李娜仅用时不足一小时,就速胜德国选手克贝尔。但在四分之一决赛中,她与年仅20岁的拉脱维亚小将打得十分艰苦,最终以7:6(8:6)、6:3险胜对手。

赛后,李娜狠狠地夸奖了对手一番,认为这员小将必成大器。“看来她在中网连克几名强手并非偶然,如果我不是比她经验丰富、技术更细腻一些,再加上主场作战的话,还真不一定能够抵挡得住她的强势冲击。这样水平的年轻球员起码在中国和亚洲一个没有。”

此前李娜在中网的最好成绩是女单八强,此番闯入四强,不仅让她刷新了自己在该项赛事中的最好成绩,也让她成为去年中网升级后首位闯入单打四强的中国选手。不仅如此,如果能在今年的中网女单比赛中继续前行,李娜还有望拿到WTA年度总决赛的入场券。

Table with stock market data, including columns for stock codes and prices.

个股简评 仅供参考
据此操作 风险自担